

# 我区2023年高校毕业生公考13日起报名 采取定编定岗方式计划考录297人

根据《中华人民共和国公务员法》《公务员录用规定》《西藏自治区高校毕业生公职岗位考录(招聘)实施办法(试行)》规定,经研究决定,我区将组织实施西藏自治区2023年高校毕业生公开考录公务员工作。记者了解到,2023年我区高校毕业生公开考录采取定编定岗方式计划考录297名公务员(含参公人员)。

记者 梁兰

考录对象为我区生源取得国家承认高等教育学历证书的高校毕业生;其他符合我区考录报考条件的高校毕业生;服务期满、考核合格的西部计划西藏专项志愿者、“三支一扶”人员、大学生退役士兵和乡村振兴专干等基层项目人员;在藏工作且在编在岗的机关、事业单位(含在藏中央机关直属机构)干部职工配偶及子女,驻藏部队现役军官、士官配偶及子女。

以上人员凡具有大学专科及以上学历,年龄为十八周岁以上,三十五周岁以下(1987年2月至2005年2月期间出生);对于2023年应届硕士、博士研究生(非在职人员),年龄放宽至四十周岁以下(1982年2月以后出生)以及具有自治区公务员主管部门规定的拟任职位所要求的其他资格条件者可报名参加考试。

需要注意的是,每名报考人员只能报考一个招考职位。截至2月8日,西部计划西

藏专项志愿者报考其他职位的,服务期须满1年且考核合格;报考“仅限服务基层项目人员职位”的,服务期须满2年且考核合格。我区服务期满、考核合格的“三支一扶”人员、大学生退役士兵和乡村振兴专干等报考事宜,按照国家和自治区相关规定执行。

记者了解到,报名和资格初审时间为2月13日9时30分至2月17日18时30分。本次报名采取网络报名的方式进行,报名考生可通过西藏自治区人力资源和社会保障信息网进行报名,点击首页“西藏自治区2023年高校毕业生公开考录公务员报名”链接进入报名系统。

通过资格初审并合格的人员才可参加笔试。笔试开考比例为3:1,对未达到开考比例的职位予以取消(要求硕士研究生及以上学历职位除外),考生按照所学专业改报其他职位。通过资格初审的人员于3月15日上午9

时30分起通过报名系统下载并打印准考证。

考生需要注意的是,在报名前,请认真阅读《报考指南》,熟悉报考流程,按照《报考指南》要求进行报名。须诚信报考,如实填报相关个人信息,下载并填写《诚信报考承诺书》。考生在下载准考证、政审表和《诚信报考承诺书》时如遇问题,请及时拨打考务和技术服务电话解决,联系电话为0891-6328229。本次考录免收报名费。

此外,记者了解到,笔试科目为行政职业能力测验和申论两科。笔试时间为3月18日,具体时间安排为9时30分至11时30分考行政职业能力测验,14时30分至17时考申论。

本次笔试设置拉萨、日喀则、山南、林芝、昌都、那曲、阿里7个区内考区和北京市、成都市、武汉市、咸阳市4个区外考区,考生根据个人意向谨慎选择考区,一经选定,不允许更改。

## 自治区总工会检查组赴 拉萨市总工会检查指导工作

商报讯(记者 张琳)近日,自治区总工会党组成员、副主席边巴一行赴拉萨市总工会检查指导“县级工会加强年”专项工作,了解民族团结、对口援藏等近期重点工作推进情况。

在此次检查中,边巴强调,要不断促进工会系统人力、财力、物力等资源向基层倾斜,完成对口联系、调查研究、解决问题、巩固深化四项重点任务,推动县级工会努力实现理论素养强、政治原则强、作用发挥强等目标,把县级工会建设得更加充满活力、更加坚强有力,在工会整体工作中发挥重要作用。

拉萨市总工会班子成员表示,将在今后工作中不断提升各级工会干部对新时代工会工作定位的认识,增强工作责任感和使命感,同时对工会工作中的一些问题和不足梳理思路,研讨解决办法,为下一步工作的开展打下坚实基础。

## 今年我区首场大型招聘会举行

专业要求较高的技术工种、管理岗位等薪资待遇最优厚

商报讯(记者 梁兰)2月8日上午,由自治区人社厅主办,自治区就业服务中心承办的以“春风送真情 就业暖民心”为主题的西藏自治区2023年春风行动暨就业援助月招聘活动在西藏人才广场举行。

上午9时30分,记者在招聘会看到现场人头攒动,求职招聘气氛热烈。前来应聘的求职者纷纷进场,有的认真查看本场招聘会的岗位信息,有的则直接到有意向的企业展位前,就岗位要求、薪资待遇等情况进行沟通交流,有的在招聘会咨询点就就业创业政策、劳动法律法规等方面的疑问进行咨询。

此次招聘会分招聘专区、政策咨询区、信息发布区,政策咨询专区为求职者提供政策宣传手册、办事指南等资料,并提供就业创业政策、社保、劳动权益保障等现场咨询服务。在信息发布区,大屏幕滚动展示企业岗位需求信息。求职者专注地盯紧大屏幕,看到符合自己需求的,赶忙用手机拍照。

去年6月从西藏民族大学毕业的小周告诉记者,她学的专业是财政学,想找一份和专业对口的岗位。得知此次招聘会举行的消息后,她在网上浏览了岗位信息,看到中国中铁城投有限公司在招聘财务会计岗,于是专门过来投递简历。

说起找工作,待遇、福利是广大应聘者最关心的问题。记者在现场看到,五险、包吃住、带薪年假、员工旅游、绩效奖金……这些诱人的福利一抛出,就吸引了求职者的目光。记者注意到,中国中铁城投、中国移动通信集团西藏有限公司、西藏甘露藏医药产业集团有限公司等企业展位前排起长龙,等候交谈面试的机会,因其专业契合程度较高和薪资福利待遇好受到不少求职者的青睐。

“我们企业计划招聘技术岗、商务



招聘会现场。记者 梁兰 摄

管理岗、财务会计各1名,要求求职者具有本科以上学历,经验不限。”中国中铁城投工作人员告诉记者,由于技术性、管理性岗位比较紧缺,公司为了吸引到更多的求职者,提供的薪资待遇也很优厚,月薪为8000元至10000元,提供国家法定节假日、五险两金、地区津贴、高海拔津贴等福利待遇。

同时,记者了解到,一些对专业要求较高的技术工种、管理岗位等,薪资待遇基本上在15000元至30000元之间,部分岗位甚至更高,是名副其实的高薪行业。主要有拉萨市交通产业集团有限公司招聘财务总监1人,月薪40000元至80000元,西藏新港建元汽车销售服务有限公司招聘客户经理20人,月薪15000元至30000元,拉萨吉曲装饰有限公司招聘店长1名,月薪15000元至100000元,西藏佰翔天厨食品有限公司招聘副店长1名,月薪15000元至18000元。

中国电信集团有限公司西藏分公司工作人员旦增表示,公司提供了技术类和管理类岗位6个,当天上午已经收到了10余人的现场登记,看到这样的情况他也感到非常高兴,希望有更多的人加入到电信公司。

记者还了解到,本场招聘活动的用人单位有148家企业(其中国企25家,央企6家,民企117家),提供就业岗位1559个,其中适合高校毕业生的岗位889个,适合城镇失业人员的岗位670个,涵盖商务管理岗、工程技术人员、市场营销、法务专员等各类职位。

自治区就业服务中心相关负责人告诉记者,本场招聘会是我区2023年举行的首场大型招聘会。本次招聘会进场求职者达1803人次,现场收到简历1158份,现场达成初步意向协议共85人。自治区就业服务中心将继续跟踪签约情况。

## 拉萨交警联合交通运管部门 开展非法营运专项整治工作

商报讯(记者 姜琳琳)为严厉打击非法营运,保障广大乘客出行安全和合法权益,进一步规范道路运输市场秩序,结合事故预防“减量控大”及“春运”交通安全管理工作要求,近日,拉萨市公安局交警支队城北大队联合交通运管部门开展打击非法营运工作,为群众出行创造安全、有序、畅通的道路交通环境。

行动中,城北大队在辖区内民航局门口车流量大的路段布控警力,通过定点检查和流动巡逻等方式,全面排查过往车辆,重点加强对小型轿车、小型普通客车、面包车的路面监管和查处,严厉打击从事非法营运的“黑车”,最大限度保护人民群众出行安全。此外,城北大队在打击各类交通违法行为和依法查处“黑车”的同时,还积极向广大驾乘人员宣讲酒驾、醉驾、闯信号灯、超速行驶、超载超限和非法营运等严重交通违法行为的危害,以及要承担的法律后果,进一步引导广大群众养成良好的出行习惯,自觉抵制不良交通陋习、杜绝乘坐非法营运车辆。

## 中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司2023-2024年中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司工程类项目施工图审查服务项目公开竞争性磋商公告(第二次)

中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司2023-2024年中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司工程类项目施工图审查服务项目采取公开竞争性磋商方式采购,现公开邀请具备资格的供应商参与报名,现就相关内容及要求公告如下:

### 一、采购人信息

(一)采购人名称:中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司  
(二)采购人地址:拉萨市北京中路33号

### 二、采购内容

对委托项目施工图涉及的建筑、结构(含加固)、装修、给排水、暖通、电气、智能建筑、消防、防雷等专业进行审查,服务期限为两年,具体内容及要求详磋商文件。

### 三、采购方式

公开竞争性磋商

### 四、供应商资格条件

(一)供应商具有独立法人资格,具备房屋建筑工程及市政工程施工图审查资质;具备有效的营业执照、税务登记证、组织机构代码证(如企业是“三证合一”的新营业执照,则提供三证合一的营业执照即可);能够开具正规的增值税专用发票;在信用

中国等征信平台无不良信息记录;区外企业需具备有效的在藏备案证明;近五年承接过的项目无欠薪信访等不良记录。

(二)与邮政无投资关系且存在以下情况的,不得参加该项目的投标:邮政领导人员及其亲属和其他特定关系人、邮政员工持股(限非上市公司),以个人身份(组织委派的除外)担任法人、董事长、总经理、监事的企业,以及邮政所属工会或员工集体出资成立的企业。

(三)本项目不接受具有投资参股关系的关联企业,或单位负责人为同一人或者存在控股、管理关系的不同单位参加谈判。

(四)供应商未被中国邮政企业列入采购供应商黑名单管理准入限制范围。

(五)本项目不接受联合体磋商。

### 五、磋商(谈判)文件获取

(一)获取时间:2023年2月9日起至2023年2月15日止(不含节假日),每天9:30-13:00,15:30-18:30(北京时间)。

(二)获取地点:中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司二楼采购中心(拉萨市北京中路33号)。

(三)获取文件需提供以下资料:营业执照副本、法定代表人

授权委托书、被授权人身份证复印件、开户许可证、相关资质文件(以上资料均需复印件加盖公章)。

(四)本项目不接受网络报名。

### 六、递交响应文件及谈判时间、谈判地点

(一)递交响应文件截止时间:2023年2月28日18:00(北京时间)。

(二)磋商地点:中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司北楼三楼局务会议室(如有变化,另行通知)。

(三)磋商时间:另行通知

### 七、发布公告媒介

(一)中国邮政官方网站(www.chinapost.com.cn)

(二)西藏商报

本公告在上述媒介同时发布,其他媒体转载无效。

### 八、采购人联系电话

电话:0891-6241348

中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司  
2023年2月9日